

'सी.बी.आई. से जांच करवाई तो 8 साल तक जांच चलेगी, 15 साल तक भर्तियां नहीं होंगी, बच्चों को भविष्य खराब हो जायेगा'

मंत्री धारीवाल ने सदन में पेपर लीक काण्ड की सी.बी.आई. से जांच न कराने के लिये अजीबो-गरीब तर्क दिया

- विधानसभा संवाददाता- जयपुर। शिक्षक भर्ती पेपरलीक प्रकरण की सीबीआई जांच करवाने से संसदीय कार्यमंत्री शांति धारीवाल ने साफ मना कर दिया है। जिस पर नेता प्रतिपक्ष गुलाबचंद कटारिया, उपनेता प्रतिपक्ष राजेंद्र राठौड़ और तमाम बीजेपी विधायकों के साथ उनकी जमकर नोकझोंक भी हुई। हंगामा इतना बढ़ा कि स्पीकर को 10 मिनट तक सदन की कार्यवाही स्थगित करनी पड़ी और फिर चर्चा खत्म करने का फरमान सुनाया पड़ा।

हुआ तो विपक्ष ने पेपरलीक प्रकरण उठाते हुए गहलोट सरकार को घेर लिया। स्पीकर डॉ.सी.पी.जोशी ने भी इस मुद्दे पर सदन में चर्चा करवाई, लेकिन थोड़ी देर बाद ही संसदीय कार्य मंत्री शांति धारीवाल और नेता प्रतिपक्ष गुलाबचंद कटारिया के बीच तीखी नोकझोंक शुरू हो गई। इस कारण सदन में काफी देर तक हंगामा हुआ, जिस पर स्पीकर ने पहले 10 मिनट तक कार्यवाही स्थगित की, फिर करीब ढाई घंटे में ही चर्चा खत्म करवा दी।

- इस मुद्दे पर नाराज नेता प्रतिपक्ष गुलाबचंद कटारिया व मंत्री धारीवाल के बीच तीखी नोकझोंक हुई
- हंगामा बढ़ता देख स्पीकर ने 10 मिनट तक सदन की कार्यवाही स्थगित की, फिर चर्चा खत्म करवा दी

संसदीय कार्यमंत्री शांति धारीवाल ने पेपरलीक प्रकरण पर सरकार की तरफ से जवाब दिया। उन्होंने विपक्ष की

जाएगा। राजस्थान पुलिस जांच करने में सक्षम है और सीबीआई जांच की मांग को खारिज करता हूँ। इससे पहले पेपरलीक पर बहस के दौरान उस वक्त हंगामा हुआ, जब शिक्षा मंत्री बी.डी.कल्ला के जवाब से नाराज नेता प्रतिपक्ष गुलाबचंद कटारिया ने बायकॉट करने की घोषणा की। इस पर मंत्री शांति धारीवाल ने बीच में टोकते हुए कहा कि पहले पूरा जवाब सुनकर जाइए। धारीवाल को टोकने पर कटारिया नाराज हो गए और कहा क्या जवाब सुन लें? इसके बाद कटारिया और धारीवाल के बीच नोकझोंक हो गई। जिस पर बीजेपी

विधायकों ने भी हंगामा शुरू कर दिया। स्पीकर सी.पी.जोशी ने पहले तो सभी को शांत कराना चाहा, फिर दोपहर 1: 57 बजे 10 मिनट के लिए सदन की कार्यवाही स्थगित कर दी। पुनः 2:07 बजे सदन की कार्यवाही शुरू होते ही स्पीकर ने विधायकों के बर्ताव पर नाराजगी जताई। सी.पी.जोशी ने कहा कि राज्यपाल के अधिभाषण पर बहस के दिन स्थगन प्रस्ताव पर चर्चा नहीं होती, लेकिन मामले की गंभीरता को देखते हुए परंपरा तोड़कर पेपरलीक के स्थगन पर चर्चा की मंजूरी दी है। हमें भर्ती प्रक्रिया से परीक्षाओं के पैटर्न पर चर्चा की जरूरत है।

प्रदेश में मंगलवार को कोई भी नया कोरोना संक्रमित नहीं मिला

-कार्यालय संवाददाता- जयपुर। प्रदेश में दो दिन बाद मंगलवार को फिर कोरोना संक्रमण का कोई भी नया मामला सामने नहीं आया है। हालांकि इस बीच राज्य में किसी भी मरीज की मौत नहीं हुई है। प्रदेश में फिलहाल 5 एक्टिव केस मौजूद हैं। प्रदेश में पिछले चौबीस घंटों में कोरोना का कोई भी नया संक्रमित नहीं मिला है। इससे पहले सोमवार को तीन रोगी पाए गए थे। इधर राजधानी जयपुर में भी आज एक भी नया संक्रमित सामने नहीं आया है। जिले में संक्रमित केस संक्रमित मिलने के बाद फिलहाल एक एक्टिव केस है। उधर प्रदेश में भी आज किसी भी मरीज के रिक्वर नहीं होने से पांच एक्टिव केस बने हुए हैं। इनमें जोधपुर में 3, जयपुर तथा नागौर में 1-1 एक्टिव केस बचा है। प्रदेश में मंगलवार को कोरोना से किसी भी मरीज की मौत नहीं हुई है। राज्य में अब तक इस बीमारी से 9654 लोगों की मौत हो चुकी है। प्रदेश में कोविड वैक्सिनेशन में एक बार फिर तेजी आई है। इसके तहत मंगलवार को 14 हजार से ज्यादा लाभार्थियों को टीके लगाये गये है। इनमें 11 हजार 463 लोगों को प्रोकाशन डोज दी गई है।

चोलामंडलम बीमा कंपनी पर 2.62 लाख रुपये का हर्जाना

जयपुर। जिले की स्थाई लोक अदालत ने पात्र होने के बावजूद भी बीमा राशि का भुगतान नहीं करने पर चोलामंडलम बीमा जनरल बीमा कंपनी पर 2.1 हजार रूपए का हर्जाना लगाया है। इसके साथ ही अदालत ने परिवाद व्यय के तौर पर अलग से 5100 रूपए अदा करने के आदेश देते हुए 2.62 लाख रूपए की क्लेम राशि भी ब्याज सहित देने को कहा है। अदालत ने यह आदेश अमरचन्द खींचो के परिवाद पर दिए। परिवाद में कहा गया कि प्रार्थी का ट्रक 9 जून 2020 को दुर्घटनाग्रस्त हो गया था। बीमा राशि के भुगतान के लिए समस्त कार्यवाई करने के बाद भी बीमा कंपनी ने शिस्तपूर्ति राशि का भुगतान नहीं किया। वहीं बीमा कंपनी की ओर से कहा गया कि सर्वेयर ने 2.62 लाख रूपए के नुकसान का आंकलन किया था, लेकिन परिवादी ने वाहन खरीदने के बाद उक्त वाहन का परमिट अपने नाम ट्रांसफर नहीं कराया। ऐसे में परिवादी पूर्व पंजीकृत स्वामी के नाम से जारी वाहन के परमिट के आधार पर वाहन प्रयोग में लेने का अधिकार नहीं रखता है। इसलिए बीमा शर्तों की अवहेलना करने पर क्लेम राशि का भुगतान नहीं किया गया है।

शर्म की बात है! पेपरलीक के डाकू बाहर खुले घूम रहे हैं : गुलाबचंद कटारिया

"5-7 लाख रु. लेकर पेपर साँल्व कराने वाले पकड़े थे, उनकी भी जमानत हो गई"

-विधानसभा संवाददाता- जयपुर। शिक्षक भर्ती पेपरलीक मुद्दे को लेकर नेता प्रतिपक्ष गुलाबचंद कटारिया ने सदन में गहलोट सरकार पर जमकर हमला बोला। कटारिया ने कहा कि बड़े शर्म की बात है ! पेपरलीक के डाकू बाहर खुले घूम रहे हैं। दिखावे के लिए 5-7 लाख रुपये लेकर पेपर साँल्व करवाने वाले जिन लोगों को पकड़ा था, उन सब की जमानत हो गई। इस सदन की कमेटी बनाकर कम से कम परीक्षा प्रणाली को सुधारने का कदम उठाइए। नेता प्रतिपक्ष ने यह बात मंगलवार को शून्यकाल में सदन में पेपरलीक प्रकरण पर बहस के दौरान कही।

- राजेन्द्र राठौड़ बोले : कांग्रेस नेताओं की जिन स्कूल-कॉलेजों में पेपरलीक हुए, मान्यता आज तक खत्म नहीं की, यह पक्षपात है।
- “शिक्षक भर्ती पेपरलीक की जिम्मेदार आर.पी.एस.सी. है। चेरमैन को मालूम है, पेपर कहाँ प्रिंट होता है, कहीं बिल्ली को तो दूध की रखवाली नहीं सोंप दी?”

राठौड़ ने कहा कि आप उत्तरप्रदेश की बात कर रहे थे, वहां पेपर लीक करने पर एनएसए लगाता है, आप भी लगाओ। इस बार आरपीएससी से पेपर आउट हुआ है। आरपीएससी ही प्रश्न का सिलेक्शन करने वाला है। केवल आरपीएससी चेयरमैन को ही पता होता है कि पेपर कहाँ से प्रिंट होता है। कहीं बिल्ली को तो दूध की रखवाली करने का जिम्मा नहीं सौंप दिया।

उन्होंने कहा कि टेकिन्कल हैलपर की परीक्षा में एक ही सेंटर से 50 स्टूडेंट पास हुए। शिक्षक भर्ती का पेपर लीक करने वाला सुरेश ढाका और उसका साथी यूथ कांग्रेस के चुनाव में साइबर हैकिंग करके मुकेश भाकर को हरवाकर चहेते उम्मीदवार को चुनाव जितवाया था। ये तार तो कहीं के कहीं जुड़ रहे हैं।

सर्कार पर पेपरलीक मामले की जांच में पक्षपात करने का आरोप लगाया। राठौड़ ने कहा कि कॉन्स्टेबल भर्ती परीक्षा के पेपरलीक हुए, वे स्कूल कांग्रेस नेताओं के थे, आज तक उन स्कूलों की मान्यता खत्म नहीं की। झोटवाड़ा की दिवाकर स्कूल का नाम कॉन्स्टेबल भर्ती परीक्षा के पेपर लीक में आया था, उसके खिलाफ कार्यवाई नहीं

पच्चीस हाईटेक इंटरसेप्टर को रवाना किया

जयपुर, (का.सं.)। मुख्यमंत्री अशोक गहलोत ने मंगलवार को मुख्यमंत्री निवास से 25 हाईजेक इंटरसेप्टर वाहनों को हरी झंडी दिखाकर रवाना किया। डिजिटल तकनीक से सुसज्जित इंटरसेप्टर वाहन में भी गति मापने एवं वाहन नंबर प्लेट पढ़ने में सक्षम हैं। ये वाहन सड़क सुरक्षा में महत्वपूर्ण भूमिका निभाते हुए सड़क दुर्घटनाओं पर प्रभावी

अंकुश लगाने में कारगर साबित होंगे। राज्य सरकार द्वारा सड़क सुरक्षा कोष से लगभग 5 करोड़ रूपए लागत से राजस्थान पुलिस को इंटरसेप्टर उपलब्ध कराए गए हैं। गहलोत ने कहा कि पुलिस एवं संबन्धित विभागों को अत्याधुनिक संसाधनों व जागरूकता अभियानों के लिए वित्तीय स्वीकृतियां दी जा रही है।

विधानसभाध्यक्ष ने प्रतियोगी परीक्षाओं में तमिलनाडु पैटर्न अपनाने का सुझाव दिया

जयपुर, (वि.सं.)। विधानसभा में आज प्रतियोगी परीक्षाओं में स्थानीय लोगों को आरक्षण देने का मामला उठा। इस पर विधानसभाध्यक्ष ने मंत्री बी.डी.कल्ला को तमिलनाडु पैटर्न अपनाने का सुझाव दिया। इसमें कहा गया है कि स्थानीय स्कूल कॉलेजों में अध्ययन किए हुए विद्यार्थी ही परीक्षा में शामिल हो सकते हैं। इससे संविधान के प्रावधानों का भी उल्लंघन नहीं होगा और स्थानीय को लाभ मिल सकेगा।

कोई कार्यवाही नहीं की गई है। इससे पहले डॉ. कल्ला ने बताया कि वर्तमान में प्रदेश की भर्तियों में स्थानीय प्रदेशवासियों के लिए अलग से आरक्षण का प्रावधान नहीं है। उन्होंने बताया कि राज्य के अनुसूचित जाति, अनुसूचित वर्गों तथा आर्थिक रूप से कमजोर वर्गों को कुल भर्तियों में से 64 प्रतिशत पदों पर केवल राजस्थान के स्थानीय निवासियों से भरे जाने का प्रावधान है। इसके अलावा भूतपूर्व सैनिक जिनका आरक्षण क्षैतिज है, उनको भी स्थानीय निवासियों से भरे जाने का प्रावधान है।

वनडे में भी नं. 1 बना भारत तीसरे मैच में न्यूजीलैंड को 90 रन से हराया

नई दिल्ली। 24 जनवरी। इंदौर के होलकर भ्रमण पर भारत ने टॉस हारकर बल्लेबाजी करते हुए 385/9 का स्कोर बनाया। गिल ने 78 गेंदों पर 112 रन बनाए जबकि रोहित ने 85 गेंदों पर 101 रन की पारी खेली। इन दोनों के अलावा हार्दिक पंड्या ने भी अच्छी बैटिंग की। उन्होंने 38 गेंदों पर 54 रन बनाए। न्यूजीलैंड की ओर से जैकब डफी और ब्लेयर टिकनर ने 3-3 विकेट लिए। 26 ओवर में भारत का स्कोर बिना विकेट खोए 212 रन था। तभी रोहित आउट हुए। इसके कुछ देर बाद शुभमन गिल भी पवेलियन लौट गए। विराट कोहली (36), ईशान किशन (17) और सूर्यकुमार यादव (14) ज्यादा देर क्रोज पर नहीं टिक सके। हार्दिक और शार्दूल ठाकुर ने सातवें विकेट के लिए 54 रन जोड़कर भारत को फि्ट ट्रेक पर वापस लौटाया। यह वनडे क्रिकेट में भारत का न्यूजीलैंड के खिलाफ दूसरा सबसे बड़ा स्कोर है। टीम इंडिया ने इस प्रतिद्वंद्वी के खिलाफ सबसे बड़ा स्कोर 8 मार्च 2009 को क्राइस्टचर्च में बनाया था। तब भारत ने 50 ओवर में 4 विकेट पर 392 रन बनाए थे।

चौथा : जैकब डफी की बॉल पर विराट कोहली वाइड मिडऑफ में खड़े फिन एलेन को कैच दे बैठे।
पांचवां : सूर्या जैकब की बॉल पर लॉंग ऑन पर कॉन्वे के हाथों कैच हुआ।
छठा : टेकनर ने सुंदर को डेरिल मिचेल के हाथों कैच कराया।
सातवां : शार्दूल ठाकुर टेकनर की बॉल को विकेट के पीछे खेलना चाहते थे, लेकिन टॉम लैथम के हाथों कैच हुए।
आठवां : पंड्या डफी की बॉल पर कॉन्वे को कैच दे बैठे।
नौवां : आखिरी बॉल पर कुलदीप यादव रन आउट हुए।

बतौर फुलटाइम ओपनर रोहित के 10 साल पूरे
भारतीय कप्तान रोहित शर्मा ने वनडे में बतौर फुलटाइम ओपनर 10 साल पूरे कर लिए हैं। वे पारी की शुरुआत करते हुए 55.93 के एवरेज और 92.71 के स्ट्राइक रेट से 7663 रन बना चुके हैं।

शमी-सिराज को आराम, मलिक-चहल को मौका
रोहित शर्मा ने अपनी टीम में दो बदलाव किए हैं। तेज गेंदबाज मोहम्मद शमी और मोहम्मद सिराज की जगह उमरान मलिक और चहल को मौका दिया गया है। वहीं, कीवी कप्तान टीम लॉथम ने शिप्ले की जगह डफी को प्लेइंग में शामिल किया है।

भारत: रोहित शर्मा (कप्तान), शुभमन गिल, विराट कोहली, ईशान किशन, सूर्यकुमार यादव, हार्दिक पंड्या, बॉलिंगटन सुंदर, शार्दूल ठाकुर, उमरान मलिक, कुलदीप यादव और यजुवेंद्र चहल।
न्यूजीलैंड: डूवेलन कॉन्वे, फिन एलेन, हेनरी निकल्स, डेरिल मिचेल, टॉम लॉथम, ग्लेन फिलिप्स, माइकल ब्रेसवेल, लोकी फर्ग्युसन, जैकब डफी, मिचेल सेंटरन और ब्लेयर टेकनर।

सानिया-बोपन्ना की जोड़ी ऑस्ट्रेलियन ओपन टेनिस के सेमीफाइनल में

नई दिल्ली, 24 जनवरी। आखिरी जीता था भारतीय जोड़ी ने राउंड ऑफ 16 ग्रेंड स्लैम खेली रही भारतीय स्टेर सानिया मिर्जा और रोहन बोपन्ना की जोड़ी है। ऑस्ट्रेलियन ओपन की मिक्स्ट क्वेटेगरी के सेमीफाइनल में प्रवेश कर लिया है। भारतीय जोड़ी को क्वार्टर फाइनल मुकाबले में स्पेन के वेगा हर्नान्देज और लाटविया के जेनेना ओस्ताफेको ने बाँकओवर दिया। सेमीफाइनल मुकाबला 26 जनवरी को होगा।

रोहित-गिल ने दिलाई मजबूत शुरुआत
कप्तान रोहित शर्मा और शुभमन गिल ने टीम इंडिया को मजबूत शुरुआत दिलाई। दोनों 157 गेंदों पर 212 रनों की औपनिर्मा पारदर्शनपक की। रोहित ने अपने वनडे करियर का 30वां शतक बनाया। तो गिल ने छठी सेंचुरी पूरी की।

मैंस वनडे टीम ऑफ द ईयर में 2 भारतीय रणजी में वापसी कर विकेटरहित रहे जडेजा

नई दिल्ली, 24 जनवरी। इंटरनेशनल क्रिकेट काउंसिल ने साल 2022 की मैंस एंड विमेंस वनडे टीम ऑफ द ईयर का ऐलान कर दिया है। मैंस टीम में दो और विमेंस टीम में तीन भारतीय खिलाड़ियों को जगह मिली है। मिडिल ऑर्डर बैटर श्रेयस अय्यर और तेज गेंदबाज मोहम्मद सिराज मैंस टीम में शामिल किए हैं। पाकिस्तान के बाबर आजम को टीम का कप्तान चुना गया है। विमेंस टीम में भारत की स्मृति मंधाना, रेणुका सिंह और हरमनप्रीत कोर को जगह मिली है। हरमनप्रीत को टीम का कप्तान बनाया गया है। इन टीमों का चयन 2022 में वनडे के प्रदर्शन के आधार पर किया है।

चेन्नई, 24 जनवरी। चोट से उबर कर करीब छह महीने बाद रणजी ट्रॉफी के जरिये क्रिकेट के मैदान पर वापसी कर रहे भारत के हरफनमौला खिलाड़ी रवीन्द्र जडेजा मंगलवार को तमिलनाडु के खिलाफ एलैंट विमेंस टीम में कोई विकेट नहीं ले सके। एमए चिंदबरम स्टेडियम पर चार दिवसीय मैच के पहले दिन तमिलनाडु ने सौराष्ट्र के खिलाफ पहली पारी में चार विकेट खोकर 183 रन बना लिये। सलामी बल्लेबाज साई सुदर्शन और बाबा अपराजित रेणुका सिंह और हरमनप्रीत कोर को जगह बाबा इंद्रजीत 45 रन के स्कोर पर नाबाद है। सौराष्ट्र के लिये चिरागा जानी ने दो विकेट लिये जबकि युवराजसिंह डोडिया और धर्मेशसिंह जडेजा ने एक-एक विकेट लिया। रवींद्र जडेजा ने आज 17 ओवर गेंदबाजी की और दो मैदान ओवर के साथ 36 रन खर्च किये, हालांकि वह कोई सफलता हासिल नहीं कर सके। तेजतर्रार क्षेत्ररक्षक जडेजा पिछले साल अगस्त में एशिया कप के दौरान चोटिल होने के बाद से बंगलुरु की राष्ट्रीय क्रिकेट अकादमी (एनसीए) में रहिये से गुजर रहे थे। भारत को नौ फरवरी से शुरू होने वाली चार मैचों की टेस्ट शृंखला में ऑस्ट्रेलिया का सामना करना है, जहां जडेजा की उपस्थिति भारतीय टीम के लिये महत्वपूर्ण होगा। एनसीए ने जडेजा को मैदान पर उतरने के लिये फिट घोषित कर दिया था, हालांकि बीसीसीआई ने उन्हें अंतरराष्ट्रीय पटल पर लाने से पूर्व रणजी ट्रॉफी में उनकी फिटनेस का आंकलन करना बेहतर समझा। खेल के मैदान पर वापसी से उत्साहित जडेजा ने मैच से पूर्व कहा था कि उन्हें मैदान पर लौटना अच्छा लग रहा है। उन्होंने अपनी वापसी से टीम को फायदा होने की उम्मीद जताई थी, हालांकि उनकी प्राथमिकता अपना शतक प्रतिशत देने के साथ-साथ मैदान पर फिट बने रहना होगा। चेन्नई में जडेजा का प्रदर्शन उनकी भारतीय टीम में वापसी के दाव को पुख्ता करने में मदद करेगा। जडेजा ने अब तक अपने टेस्ट करियर में 60 मैच खेलकर 36.57 की औसत से 2523 रन बनाये हैं,

ऑस्ट्रेलिया ने स्पेन पर रोमांचक जीत दर्ज करके सेमीफाइनल में कदम रखा

भुवनेश्वर, 24 जनवरी। तीन बार की हॉकी विश्व चैंपियन ऑस्ट्रेलिया ने अपने चौथे खिताब की ओर कदम बढ़ाते मंगलवार को एफआईएफ पुरुष हॉकी विश्व कप 2023 के रोमांचक क्वार्टरफाइनल मुकाबले में स्पेन को 4-3 से मात दी। कर्लिना स्टेडियम पर खेले गये मुकाबले में जेरीमी हेचर्ड (32वां, 36वां) ने विजेटा टीम के लिये दो गोल किये, जबकि फिलन ओगिल्वी (29वां) और एरन जलेउन्स्की (31वां) ने एक-एक गोल किया। स्पेन के गोल ज़ैवियर गिस्पर्ट (19वां), मार्क रैकेसस (23वां) और मार्क मिरालेस (40वां मिनट) ने किये।

मोहम्मद शमी को पत्नी को गुजारा भत्ता देने का आदेश

हर महीने 1 लाख 30 हजार रूपए देने होंगे, दोनों 2018 से अलग रह रहे हैं। नई दिल्ली, 24 जनवरी। टीम इंडिया के तेज गेंदबाज मोहम्मद शमी को उनकी पत्नी हसीन जहां को हर महीने गुजारा भत्ता देना होगा। कोलकाता के लोअर कोर्ट ने सोमवार को यह आदेश सुनाया। यह राशि 1 लाख 30 हजार रूपए होगी। इसमें 50 हजार रूपए हसीन जहां को और 80 हजार रूपए उनकी बेटी के खर्च के शामिल हैं। दोनों 2018 से अलग-अलग रह रहे हैं और तलाक का केस चल रहा है। हसीन जहां ने 2018 में 10 लाख रूपए के मासिक गुजारा भत्ता की मांग करते हुए अदालत में एक मुकदमा दायर किया था। इसमें 7 लाख रूपए उनका व्यक्तिगत गुजारा भत्ता

रहने लगे और तभी से तलाक का केस चल रहा है। 2018 में हसीन जहां ने फिर से अपने प्रोफेशन में कदम रखा। हसीन की वकील मुग्गाका मिस्त्री ने अदालत को बताया कि 2020-21 में शमी की सालाना आय 7 करोड़ रूपए थी। उसी के आधार पर गुजारा भत्ता की मांग की गई। हिंसा और मैच फिक्सिंग सहित कई आरोप लगाए थे। इसके बाद से दोनों अलग-अलग

